Лабораторная работа 8 
ДИСКРИМИНАНТНЫЙ АНАЛИЗ
Задание 1  По данным машиностроительных предприятий, которые были выбраны и отнесены к соответствующим группам экспертным способом (с высоким и низким уровнем организации управления производством). Требуется на основе аналогичных показателей классифицировать предприятия 10-12. 
	№ предприятия
	Рентабельность, % 
	Производительность труда, млн руб/чел
	Уровень организации управления производством

	1
	23,4
	9,1
	Высокий 

	2
	19,1
	6,6
	Высокий

	3
	17,5
	5,2
	Высокий

	4
	17,2
	10,1
	Высокий

	5
	5,4
	4,3
	Низкий 

	6
	6,6
	5,5
	Низкий

	7
	8,0
	5,7
	Низкий

	8
	9,7
	5,5
	Низкий

	9
	9,1
	6,6
	Низкий

	
	
	
	

	10
	9,9
	7,4
	–

	11
	14,2
	9,4
	–

	12
	12,9
	6,7
	–


